COMUNE DI SAN FRATELLO

PROVINCIA DI MESSINA

C.A.P. 98075 - P. I.V.A. 00111010831 - Cod. Fisc.84000410831

<u>UFFICIO DEL SINDACO</u>

Determinazione Sindacale n. 10 del 16 marzo 2017

OGGETTO: Nomina del Segretario Comunale titolare della Convenzione di Segreteria tra i Comuni di San Fratello e Montagnareale.

IL SINDACO

Premesso:

- -che i Comuni di San Fratello e Montagnareale, rispettivamente con deliberazioni di Consiglio Comunale n. 7 del 14/02/2017 e n. 12 del 10/03/2017, esecutive, hanno stabilito la gestione associata del servizio di segreteria comunale ed approvato lo schema di convenzione ex art. 10 D.P.R. n. 465/1997 ed artt. 30 e 98, comma 3, del D.Lgs.vo n. 267/2000 e ss.mm.ii.;
- -che in data 13/03/2017 i Sindaci dei predetti comuni hanno stipulato la convenzione per la gestione della segreteria tra i comuni;
- -che il Comune di San Fratello svolge le funzioni di capo convenzione;

Rilevato che la dott. ssa Spiccia Nina, Segretario Comunale iscritta nella fascia professionale lett.B dell'Albo Regionale della Sicilia ed al n.4653 dell'Albo dei Segretari, già titolare della Segreteria del Comune di San Fratello, può essere nominata quale titolare della sede di Segreteria Convenzionata tra i Comuni di San Fratello e Montagnareale, come previsto dall'art. 5 della convenzione;

Visto il Decreto Prefettizio del 15/03/2017, n. 196/2017, con il quale si assegna quale Segretario titolare della segreteria convenzionata dei comuni *San Fratello e Montagnareale*, la dott.ssa Spiccia Nina

Ritenuto, pertanto, provvedere alla nomina del suddetto Segretario;

Visto il D.P.R. n. 465/97;

Visto il D. Lgs.vo n. 267/2000 e ss.mm.ii.;

Vista la Legge n.122/2010 art. 7, dal comma 31-ter al comma 31- septies;

NOMINA

La dott.ssa Spiccia Nina nata a Capo D'Orlando, il 13/12/1955, iscritta nella fascia professionale lett.B dell'Albo dei Segretari comunali e provinciali della Regione Sicilia ed al n.4653 dell'Albo dei Segretari ,quale Segretario titolare della Segreteria Convenzionata tra i Comuni di *San Fratello e Montagnareale* di classe terza , a decorrere dal 16/03/2017.

Il presente provvedimento, notificato alla dott.ssa Nina Spicca viene inviato alla Prefettura, Albo dei Segretari Comunali e Provinciali, Sezione Regionale Sicilia per gli adempimenti consequenziali, nonché, al Sig. Sindaco del Comune di Montagnareale.

PER ACCETTAZIÓNE E PRESA IN SERVIZIO

SAN FRATELIO, 16/03/2017

IL SEGRETARID

IL SINDACO

(DOTT. FRANCESCO FULIA)

fume to July